

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 24/2316

10 KOLOVOZA 2014.

19. NEOJELJA KROZ GODINU A

Prvo čitanje

1Kr 19, 9a.11-13a

Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Dođe Ilija na Božje brdo Horeb, uđe u neku pećinu i prenoći u njoj. I gle, eto k njemu riječi Gospodnje. Glas mu reče: »Iziđi i stani u gori pred Gospodinom. Evo Gospodin upravo prolazi.« Pred Gospodinom je bio silan vihor, tako snažan da je drobio brda i lomio hridi, ali Gospodin nije bio u olujnom vihoru; poslije olujnog vihora bio je potres, ali Gospodin nije bio u potresu; a poslije potresa bio je oganj, ali Gospodin nije bio u ognju; poslije ognja šapat laganog i blagog lahora. Kad je to čuo Ilija, zakri lice plaštem, iziđe i stade na ulazu u pećinu. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 85, 9ab.10-14

Pripjev: Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje!

Da poslušam što mi to Gospodin govori:

Gospodin obećava mir.

Zaista, blizu je njegovo spasenje

onima koji ga se boje

i slava će njegova prebivati u zemlji našoj.

Ljubav će se i vjernost sastati,

pravda i mir zagrliti.

Vjernost će nicat iz zemlje,

pravda će gledat s nebesa.

Gospodin će dati sreću,

i zemlja naša urod svoj.

Pravda će stupati pred njim,

a mir tragom stopa njegovih.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Istinu govorim u Kristu, ne lažem; susvjedok mi je savjest moja u Duhu Svetom: silna mi je tuga i neprekidna bol u srcu. Da, htio bih ja sâm proklet biti, odvojen od Krista, za braću svoju, sunarodnjake svoje po tijelu. Oni su Izraelci, njihovo je posinstvo, i slava, i savezi, i zakonodavstvo, i bogoštovlje, i obećanja; njihovi su i oci, od njih je, po tijelu, i Krist, koji je iznad svega, Bog blagoslovljen u vjekove. Amen. Riječ Gospodnja.

Redak prije Evandelja *Ps 130. 5*

Uzdam se u Gospodina,
uzdam se u riječ njegovu!

Evandelje *Mt 14, 22-33*

Čitanje svetog Evandelja po Mateju

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uziđe na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam.

Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!« iznad svega, Bog blagoslovljen u vjekove. Amen. Riječ Gospodnja.

15 kolovoza

UZNESENJE BL. DJEVICE MARIJE



O Marijinu životu nakon Isusova uzašašća na nebo ne znamo mnogo, jer neme ništa zapisano. Znamo da je Isus majku preporučio učeniku Ivanu i on se sigurno brinuo za nju.

Prema najstarijoj crkvenoj predaji Marija je živjela još 25 godina nakon Isusova uzašašća i navršila je 72 godine života.

Najprije je jedno vrijeme živjela u Jeruzalemu, a onda je sa sv. Ivanom apostolom otišla u maloazijski grad Efez odakle je preselila i nebesku slavu. Na nebo je, prema toj istoj predaji, uznesena dušom i tijelom. Ta Marijina povlastica proglašena je vjerskom istinom (dogmom) 1. studenog 1950. godine. Crkva je proglasila istinom ono što je uvijek vjereovala. Bog je stvorio čovjeka na svoju sliku i hoće da svaki od nas tu sliku ostvari na najbolji mogući način. Božja slika u Mariji zasjala je u svom punom sjaju. Točno onakva kakvu je Bog i zamislio kad je čovjeka stvorio. Sve što mi imamo Božji je dar. I sve Marijine povlastice i odlike njegov su dar. Dar se može prihvatiti i čuvati, a može se i upropastiti. Dok mi obični smrtnici kaljamo Božje darove, Marija ih je očuvala savršenim u svom poniznom služenju. Zato ju je naš hrvatski narod s pravom nazvao **VELIKOM GOSPOM**. Na svetkovinu Velike Gospe pokrenu se hrvatske vjerničke mase prema svim većim ili manjim svetištima. A ima ih mnogo. Marijinu Uznesenju posvećeno je na hrvatskom tlu 8 katedrala, 150 župnih i 194 drugih crkava. Na svetkovinu Marijina Uznesenja, u petak 15. kolovoza sv. mise u našoj crkvi u 8 ujutro i 7 sati navečer.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Goro Ptić
Danas 10:00 sati + Marko Jakić
Danas 11:15 sati: + Nenad Mećava
Ponedjeljak: + za dobročinitelje (časne)
Utorak: + David Abramović
Srijeda: + Nadia Golja
Četvrtak: + na čast sv. Ante
Petak, 7:00 sati: + Frane Rogić (Ob. Danica Birkić i Miro Rogić)
Subota: + Ante Akrap
Subota 6:00 navečer: Anđelka i Petar Škifić
Nedjelja 17. kolovoza 9:00 sati: + Joseph Wong
Nedjelja 17. kolovoza 10:00 sati: + Mate i Onorina Jukić
Nedjelja 17. kolovoza 11:15 sati: + Veljko Mačešić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Dragan i Jasna Kesić za + Luciju Kesić
Bernard Kesić za + baku Luciju Kesić
Robert Kesić za + baku Luciju Kesić
Marija Prpić na čast Gospe
Nikola i Marija Prpić za sretan put obitelji
Marica Marković i obitelj za + Josipa Kurteš
Josip i Ana Kurteš i obitelj za + Josipa Kurteš
Ob. Živko Marković za + Juru Markovića
Ob. Mlinarić za sve svoje pokojne
Miro Rogić za + brata Franu Rogića

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

MARKO GRUBIŠIĆ, sin Tome i Mile, rođen u Grudama i **KATARINA TOMAS**, kćerka Mira i Jasne rođena u Vancouveru, sklapaju kršćanski brak. Vjenčanje je u slijedeću subotu u Drinovcima, u Hercegovini.

MARK BRKIĆ, sin Franje Brkića i Marije r. Sekulić, rođen u Vancouveru, i **JENNIFER M. PUHARICH**, kćerka Marka Puharich i Catherine r. Roth, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je prvi navještaj. Vjenčanje će biti u subotu 30. kolovoza.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju u 10 sati: Anđela Didak i Josip Brkić
u 11:15 sati: Ruža Cvitanović i Ankica Brkić

U slijedeću nedjelju 17. kolovoza čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Josipa Dukić

11:15 sati: Milena Bebić i Marija Šerka

PROJECT ADVANCE

Project Advance smo trebali davno dovršiti, ali nažalost to se nije dogodilo - a tako smo blizu. Još desetak darovatellja i gotovi smo! Od zadnjeg javljanja svoj prilog nam je dala gospođa Ljerka Petrović. Hvala!

PROSLAVA VELIKE GOSPE

Svetkovina Marijina uznesenja na nebo u našem naroda nazvana Velika Gospa, slavi se u petak 15. kolovoza. Stotine tisuća vjernih Hrvata pokrenut će se prema mnogobrojnim Marijinim svetištima na hrvatskom tlu. Iako daleko, mi smo dio tog vjernog naroda, nikli na onom tlu. I u našim srcima tinja ista ljubav prema Mariji. Slavit ćemo je svečano u našoj sredini. U petak svetim misama, a u nedjelju vanjskom proslavom na Richmondu. Imamo piknik. Župno vijeće i njihovi pomagači pobrinut će se da sve bude u redu. Nakon što se pokrijepimo, točno u 3:00 sata poslije podne imat ćemo procesiju s likom Majke Božje. Pjevat ćemo Litanije i Marijanske pjesme.

Nadamo se da ćete doći na proslavu. Gospođe nas, vjerujemo, neće ni ovaj put razočarati, kao što nisu nikada. One će svojim kolačima zasladiti proslavu.

NAŠA PRIČA

Carevo sjeme

Car je već bio u poodmakloj dobi i znao je da će uskoro trebati izabrati svog nasljednika. Jednog dana pozvao je sve mlade ljude svog kraljevska na sastanak.

Tada im je rekao: *“Vrijeme je da odstupim sa svog prijestolja i izaberem svog nasljednika. Odlučio sam izabrati jednog od vas koji ste sada prisutni ovdje.”*

Car tada nastavi: *“Svakom od vas dat ću po jedno sjeme. Želim da posadite to sjeme, da ga zalijevate i vratite se ovdje točno za godinu dana zajedno s onim što ste uzgojili iz tog sjemena. Tada ću prosuditi prema onome što ste uzgojili i tako izabrati svog nasljednika.”*

Mladić po imenu Ling primio je sjeme kao i ostali. Vratio se kući i uzbuđeno ispričao majci što se dogodilo. Ona mu je pomogla pronaći posudu, te je Ling pažljivo posadio sjeme. Svaki dan ga je zalijevao i pratio da li je nešto

izraslo. Nakon tri tjedna, ostali mladići počeli su pričati o svojim biljkama koje uzgajaju iz carevog sjemena. Ling je uporno provjeravao svoju posudu sa sjemenom ali ništa nije raslo iz nje. Tri, četiri, pet tjedana je prošlo ali ništa nije izraslo.

Drugi su pričali o svojim biljkama, a Ling nije imao biljku i osjećao se kao gubitnik. Šest mjeseci je prošlo ali ništa nije izraslo. Počeo je vjerovati da je ubio sjeme. Svi su već imali velike biljke samo on nije imao ništa. Ali i dalje se nadao da će nešto izrasti.

Nakon što je prošla godina dana svi su mladići donijeli svoje uzgojene biljke caru da prosudi tko će od njih biti nasljednik. Ling je rekao majci da ne želi caru nositi svoju praznu posudu, ali majka mu je savjetovala da bude iskren prema onome što se dogodilo.

Ling je osjećao veliku mučninu u želucu, ali je znao da je majka u pravu. Kada je stigao na skup, Ling je bio zaprepašten veličinama i vrstama biljaka koje su uzgojili drugi mladići. Spustio je svoju praznu posudu na pod i svi su mu se tada smijali. Nekoliko njih je osjećalo sažaljenje prema Lingu i reklo mu: *“Hej, dobar pokušaj”*.

Kada je car stigao, pozdravio je mladiće i počeo prelaziti prostorijom. Ling se trudio da se što više sakrije u pozadinu.

“Kako ste velike i lijepe biljke, stabla i cvijeće uzgojili,” reče car. *“Danas će jedan od vas biti imenovan sljedećim carem.”*

Izenada, car spazi Linga i njegovu praznu posudu na podu te naredi straži da mu dovedu tog mladića. Ling je postao prestrašen i pomislio – *“Car zna da sam ja gubitnik! Možda će me sada zato dati ubiti!”* Kada je Ling došao pred njega, car ga upita za ime. - *“Moje ime je Ling”*, odgovori. Svi su mu se mladići smijali i izrugivali ga.

Car pogleda u Linga i objavi svima: *“Čuvajte se svog novog cara! Njegovo ime je Ling!”* Ling nije mogao vjerovati. On čak nije mogao uzgojiti ni obično sjeme. Kako on može biti car?

Tada car reče: *“Godinu dana prije dao sam svakom od vas po jedno sjeme. Rekao sam vam da uzmete i posadite to sjeme te uzgojite biljku i donesete to što uzgojite natrag k meni. Ipak, ja sam vam dao mrtvo sjeme koje ne daje biljku.*

Svi ste mi, osim Linga, donijeli velike biljke, stabla i cvijeće. Kad ste otkrili da vaše sjeme neće dati ploda, zamijenili ste ga drugim. Ling je bio jedini s dovoljno hrabrosti i iskrenosti da mi donese zdjelicu s mrtvim sjemenom. Zato, on je taj koji će biti sljedeći car!”

U čijim je rukama

Košarkaška lopta u mojim rukama vrijedi oko \$19.

Košarkaška lopta u rukama Michaela

Jordana vrijedi oko \$33 milijuna.

Ovisi u čijim se rukama nalazi.

Bejzbol lopta u mojim rukama vrijedi oko \$6.

Bejzbol lopta u rukama Mark McGuire vrijedi oko \$19 milijuna.

Ovisi u čijim rukama se nalazi.

Teniski reket u mojim rukama je beskoristan.

Teniski reket u rukama Venus Williams je šampionski.

Ovisi u čijim rukama se nalazi.

Štap u mojim rukama će otjerati divlje životinje.

Štap u Mojsijevim rukama će otvoriti put kroz more.

Ovisi u čijim rukama se nalazi.

Pračka u mojim rukama je dječija igračka.

Pračka u Davidovim rukama je moćno oružje.

Ovisi u čijim je rukama.

Dvije ribe i pet kruščića u mojim rukama jesu par sendviča s ribom.

Dvije ribe i pet kruščića u Božijim rukama će nahraniti tisuće.

Ovisi u čijim su rukama.

Čavli u mojim rukama mogu napraviti kućicu za ptice.

Čavli u rukama Gospoda Isusa Krista donose spasenje za cijeli svijet.

Ovisi u čijim su rukama.

Kao što možete primjetiti doista ovisi u čijim rukama se stvari nalaze.

Zato predajte svoje brige, strahove, nade, snove, vašu obitelj i vaše odnose u Božje ruke zato što stvarno ovisi u čijim se rukama nalaze.

NAŠI POKOJNICI

† **Josip Kurteš** (90) otac naše župljanke Marice Marković preminuo je ovih dana u Domovini. Marici i njezinoj obitelji iskrena kršćanska sućut! Misa za + Josipa bit će u utorak 19. kolovoza u 7:00 sati navečer.

† **Marko Udovičić** (81) je preminuo ovih dana u našoj sredini nakon duge i teške bolesti. Ostavio je za sobom uciviljenu suprugu Maru, kćerku Zoru, sina Franka (Lee Ann) i unuke Mark i Dominika. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo dobroti nebeskog Oca.

Molitve za + Marka bit će u utorak navečer u 7:00 sati, a sprovodna misa u srijedu u 10:00 sati.

NAŠE AKTIVNOSTI

Naš narod zna reći: Velika Gospa-jesenjski svetac. Kaže se to misleći na vremenske prilike koje se nakon toga blagdana redovito mjenjaju. Nas međutim taj blagdan podsjeća na blizinu rujna, mjeseca u kojem započinje škola, a s njome i naše župne aktivnosti, od kojih je najvažnija hrvatska škola i vjeronauk. Započet ćemo sredinom rujna. Uskoro ćemo staviti na raaspologanje i upisnice.

Kako znate u školi imamo dječji vrtić i sedam razreda. Nadamose da će se svi učitelji povratiti i u slijedećoj školskoj godini staviti svoje znanje i vrijeme na raspolaganje našoj zajednici.

Odmori još nisu završili, ali ovi dvadesetak dana brzo će proći. Đaci će u školske klupe i svi ćemo prihvatiti svoga posla.

Vjerujem da ste već upisali djecu u predškolu koja će početi početkom rujna.

PIKNICI

Danas piknik priređuje Hrvatski Nogometni Klub “Croatia” Nogometne utakmice počinju u 12:30 i trajaju cijelo popodne.

17. kolovoza - Proslava Velike Gospe - Župa

24. kolovoza - Njemci

7. rujna - Proslava Male Gospe - Župa

14. rujna - Proslava 50. obljetnice redovništva s. Alojzije - časne sestre

REGISTRICIJA

8. - 15. rujna Hrvatski Vitezovi će imati registraciju za slijedeću sezonu. Posjetite ih u Hrvatskom Kulturnom Centru OD 6:30 - 8:00 sati navečer.

JEDNO RAZMIŠLJANJE

POMOĆ JE ZNAK TVOJE NAKLONOSTI

Najveće djelo koje možemo pružiti svojoj obitelji, djeci, suprugu (supruzi) - posvedočiti svoju ljubav i onda kada te povrijede, kada učine nešto pogrešno. Samo će tvoja ljubav pomoći drugima da se ponovno vrate i da te pogledaju u oči. Samo tvoja ljubav daje drugima snagu da te cijene, traže i kod tebe nađu dom.

Jaka snaga će oživjeti u drugima ako bezuvjetno ustraješ u svojoj ljubavi.

Pomozi drugome čak i ako ti je učinio zlo. Pokaži da ga voliš i ako te je povrijedio. Iskaži mu vrijednu ljubav iako to zahtjeva od tebe trud. Pomozi mu u njegovoj nevolji, tako da raste mir među vama. Pomozi mu ne očekujući protuusluge, tako će prepoznati tvoju ljubav.

Samo vjerna ljubav dariva srcu mir. Pomozite jedno drugome!

Pomozi drugome i nemoj očekivati protuuslugu. Tada će ljudi preko tebe osjetiti Božju ljubav.

Ljubav se ne štedi. Zalaže se za svoje.